

# “警保联动”事故处理新机制启动

## 轻微交通事故可由巡查人员协助在线定责



本报9月4日讯(记者 张磊 见习记者 王金刚 通讯员 肖华荣) 9月4日上午,德州市公安交警支队与人保财险德州分公司在德州市道路交通事故一体化服务中心举行了德州市“警保联动”项目的启动仪式。“警保联动”项目的启动,标志着全市首支由公安交警与保险公司合作组建的事故巡查队伍正式投入使用,开展常态化巡逻及协助公安交警部门实现交通事故快处快撤快赔工作。

据介绍,“警保联动”工作机制在德州市的全面启动推广,是德州交警与人保财险德州分公司按照省厅交管局等上级部门部署,共同搭建的双方共同参与、职能优势互补、资源共建共享、便民利民的道路交通事故处理社会化平台;是以公安“12123”平台、德州交警掌上办案系统和人保财险理赔系统为支持,联合人保财险公司理赔人员在城市主要道路以多种形式开展路面巡查,第一时间发现并到达事故现场,协助交警快速处理轻微道

路交通事故的新模式,实现轻微道路交通事故的快速处理、快撤现场、快速理赔。

同时,此机制还建立空中、路面的多维救援体系。直升机救援将第一时间到达事故现场,实现快速救援、空中指挥,提高紧急救援相应时效,充分发挥交警、保险双方的双重优势,有效减少人员伤亡和财产损失。

“通过这个平台,我们不断拓展‘互联网+’的理念,使事故处理从‘一站式’处理发展为‘一体化’服务。”公安局领导说。据了解,“联保机制”的启动是深化公安放管服改革,提升便民利民服务效能的创新举措,实现了,有关部门的全部入驻,线上数据共享、一体流转,通过在线处理,在线调解,在线鉴定,在线诉讼、一键理赔等方式,便捷高效的化解纠纷,有效的降低了事故处理成本,提升社会治理水平,打造更加安全有序的城市道路环境,保障人民群众生命财产安全。

## 房子属于学区房,为啥上不了学?

### 教育部门:政策有变,需达到入住条件

本报9月4日讯(记者 路龙帅) 9月1日—3日是全市中小开学的日子,本应开开心心送孩子入学,然而禹城的多名适龄儿童家长却很疑惑。

9月1日,多名禹城市民向本报反映,他们在市区所购买的金球华地小区属于禹城市实验小学的学区房。虽然是期房,但去年该小区的部分业主已经在实验小学为孩子报名入学。今年,这个小区的不少家长到实验小学给孩子报名时却被告知不予接收。

刘先生告诉记者,前期,他在位于禹城市建设路上的金球华地小区购买一套住房,本应于2016年年底交房,但由于施工进度问题,迟迟未交房。今年,其女儿已经达到入学年龄,近期,他与多名家长一起去实验小学给孩子报名。

“不知为何,学校并不接收。”刘先生不解,因为买房时被告知实验小学学区房。而且,去年及前年已有部分在该小区买房业主

的孩子已经在实验小学入学了,为何今年却不予接收了呢?刘先生告诉记者,该小区涉及孩子入学问题的业主有二三十人。他们曾到小区售楼处询问不能入学原因,但并未得到回应。

对此,记者跟随刘先生来到该小区的售楼处。相关负责人张先生告诉记者,这与教育部门的今年出台的相关招生政策有关,他们是按照文件执行的,具体情况还得到当地教育局了解。

随后,记者又联系到禹城市教育局普教科。该科室一相关负责人称,根据《义务教育法》、《山东省义务教育条例》以及禹城市的招生政策,目前,在金球华地小区买房业主的孩子没有达到在实验小学入学的条件,学校不予接收。

该负责人告诉记者,虽然按照片区划分,该小区属于实验小学学区房,但由于金球华地小区目前还未交房,该小区的业主还没有入住,业主孩子达不到入

学条件。“学校招生优先考虑达到条件的学生。”该负责人说,在实验小学学区内有固定居住场所且入住的,可以拿着水费、电费缴费单等相关证明材料,到实验小学报名。

对于家长反映的,已有该小区孩子到实验小学入学的情况。该负责人解释称:每年的招生政策不同,该小区有部分“回迁户”,考虑到这些业主特殊情况,以及班额情况,根据相关政策,予以照顾,才允许到实验小学入学。

记者了解到,目前,在该小区购房的不少业主,由于未交房,是在市区租房居住的,那么他们的孩子该去哪所学校上学呢?该负责人称,目前全市有包括铁路小学、解放路小学等8所学校供学生家长选择,家长可根据自身条件,参考今年的招生政策,选择就近入学。9月3日,刘先生告诉记者,在教育局了解到情况后,其女儿已经在就近的学校正常报名入学。

## 德州将赴

### 25所知名高校揽才

本报9月4日讯(记者 李榕 通讯员 牟永来 梁荣涛) 9月4日,记者从德州市人社局获悉,2018年秋季“百企校园行”系列招聘活动启动,自9月中旬至10月底,将组织德州市重点企业及教育、卫生类事业单位赴京津冀、东北、西北、省内等地的25所高校开展招聘活动,引进更多高校优秀毕业生来德州就业创业。

此次活动由德州市人社局主办,市人才综合服务中心承办。活动由市人社局承担招聘展位费、校园宣传等费用,并为企业报销单人单程交通费。有人才需求企业可及时联系市人才综合服务中心,于9月12日12点前报送相关材料参加活动。咨询电话:0534-8253118。

## 有机葡萄

### 采摘节开幕

本报9月4日讯(记者 刘振) 近日,“产业振兴,玫萝先行”德州市陵城区徽王庄镇第四届有机葡萄采摘节开幕。

徽王庄镇被称为“林果之乡”,种植葡萄、苹果、太阳杏等多种水果,葡萄更是该镇的一张特色名片。自上世纪80年代起,该镇郭庄村率先引进“玫瑰香”葡萄品种,因既可以鲜食、酿酒,且具有抗盐碱能力强、产量高、品质好等特点,带动了群众种植。经多年推广,该镇郭庄、南邢、薛庄等15个村庄成为葡萄种植专业村,种植面积3000余亩,年产量达1.2万吨。

## 7人涉嫌职务犯罪被依法追究

本报9月4日讯(记者 路龙帅 通讯员 高忠祥) 9月4日,记者从德州市人民检察院获悉,德州有7人涉嫌职务犯罪被依法追究。

德城区检察院依法对刘江涛涉嫌挪用公款案提起公诉

近日,德州市德城区人民检察院依法对禹城市综合高中艺术处原主任刘江涛以涉嫌挪用公款罪向德州市德城区人民法院提起公诉。目前,该案正在进一步办理中。

陵城区检察院依法对徐长祥涉嫌职务侵占案提起公诉

近日,德州市陵城区人民检察院依法对德州市陵城区监察委员会移送的德州市陵城区糜镇张家村党支部原书记兼村委会主任徐长祥涉嫌职务侵占案向德州市陵城区人民法院提起公诉。目前,案件正在进一步办理中。

武城县检察院依法对陈光跃决定逮捕

近日,武城县人民检察院依法以涉嫌受贿罪对武城县交通运输监察大队原副大队长陈光跃(主持工作)决定逮捕。目前,案件正在进一步办理中。

武城县检察院依法

对张朝峰、任凤彬、曹宝成决定逮捕

近日,武城县人民检察院依法以涉嫌贪污罪对武城县交通运输监察大队副大队长兼一中队原中队长张朝峰、原队员任凤彬、曹宝成3人决定逮捕。目前,案件正在进一步办理中。

庆云县检察院依法对李林祥决定逮捕

近日,庆云县人民检察院依法以涉嫌受贿罪对德州高新技术产业开发区管委会原副主任李林祥(副县级)决定逮捕。目前,案件正在进一步办理中。